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PrA ke ce oo/1 	F 
PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) — Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
"sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA — Sim. 

DEPUTADO LIRA — Pela aprovação. 

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) — Esta Presidência vota "sim". 

O parecer obteve 3 votos favoráveis. Houve 2 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Sem revisão da oradora.) — Sra. 
Presidente, gostaria de solicitar a V.Exa. que colocasse em votação o item no 2 da 
extrapauta, o Projeto de Lei no 1.784, de 2017, de autoria de V.Exa. Estou pronta 
para fazer o parecer oral. 

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) — Acato a solicitação de V.Exa. 

(Assume a Presidência o Deputado Lira.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LIRA) — Assumo a Presidência. 

Item no 2 da extrapauta: 

Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei no 1.784, de 2017, de 
autoria da Deputada Telma Rufino, que "dispõe sobre a construção e doação de 
equipamento comunitário de educação ao Distrito Federal em projetos de habitação 
coletiva e em loteamentos ou parcelamentos urbanos". 

Relatora: Deputada Luzia de Paula. 

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita o parecer sobre a 
matéria. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) — Sr. Presidente, é o seguinte o parecer da Comissão de Assuntos 
Fundiários ao Projeto de Lei no 1.784, de 2017, de autoria da nobre Deputada Telma 
Rufino, que "dispõe sobre a construção e doação de equipamento comunitário de 
educação ao Distrito Federal em projetos de habitação coletiva e em loteamentos ou 
parcelamentos urbanos. 
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Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, somos, no 
mérito, pela aprovação da referida matéria. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LIRA) — Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
"sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

RELATORA (DEPUTADA LUZIA DE PAULA) — Sim. 

DEPUTADA TELMA RUFINO — Eu acompanho a Relatora. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LIRA) — Esta Presidência vota "sim". 

O parecer obteve 3 votos favoráveis. Houve 2 ausências. 

Está aprovado. 

(Reassume a Presidência a Deputada Telma Rufino.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) — Pergunto aos Srs. Deputados se 
podemos votar, em bloco, as oito indicações dos itens nos 11 a 18. (Pausa.) 

DEPUTADO LIRA — Da minha parte, tudo bem, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) — Deputada Luzia de Paula? 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA — De pleno acordo, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) — Item no 11: 

Discussão e votação da Indicação no 12.635, de 2017, de autoria dos 
Deputados Joe Valle, Wasny de Roure, Chico Vigilante e outros, que "sugere ao 
Chefe do Poder Executivo providências junto à Secretaria de Estado de Gestão do 
Território e Habitação — SEGETH e ao Instituto do Meio Ambiente e dos Recursos 
Hídricos do Distrito Federal — Instituto Brasília Ambiental (IBRAM), no sentido de 
alterar normas sobre regras para realização de obras em conjuntos habitacionais". 

Item no 12: 

Discussão e votação da Indicação no 12.637, de 2017, de autoria do 
Deputado Raimundo Ribeiro, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da 
Secretaria de Estado da Defesa Civil do Distrito Federal, uma reavaliação das áreas 
de risco localizadas na Vila Rabelo, Região Administrativa de Sobradinho II — RA 
XXVI". 
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